

Errata Nº 001/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2023 - SME

A Empresa Motivação & Resultados - ME informa a seguinte retificação do EDITAL Nº. 001/2023, de 09 de janeiro de 2023, referente ao processo seletivo para composição do Banco de Gestores Escolares:

No Item 6.2.2. do edital, onde se lia "A entrevista com o candidato será realizada na EEFM Dona Emília Ferreira de Oliveira, situada na Avenida Maria Luiza Leite Santos, S/N, bairro Bulandeira, cidade de Tarrafas/CE, no dia 21 de fevereiro de 2023, cujo horário de cada candidato será amplamente divulgado no dia 19 de fevereiro de 2023 no site www.tarrafas.ce.gov.br de acordo com o ANEXO III.",

Leia-se:

"A entrevista com o candidato será realizada na EEFM Dona Emília Ferreira de Oliveira, situada na Avenida Maria Luiza Leite Santos, S/N, bairro Bulandeira, cidade de Tarrafas/CE, no dia 21 de janeiro de 2023, cujo horário de cada candidato será amplamente divulgado no dia 19 de fevereiro de 2023 no site www.tarrafas.ce.gov.br de acordo com o ANEXO III".

Tarrafas – Ceará, 10 de janeiro de 2023